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Formular zur Aufnahme von Veranstaltungen

Sehr geehrte Damen und Herren,

damit Ihre Veranstaltung in den Online-Veranstaltungskalender und/oder das Programmheft des Netzwerkprojekts literaturland westfalen aufgenommen werden kann, benötigen wir von Ihnen für jede Einzelveranstaltung folgende Angaben (bitte direkt in dieses Formular eingeben und dann als E-Mail-Anhang an post@literaturlandwestfalen.de senden):

Titel der Veranstaltung:*
ggf. Untertitel:
ggf. Reihentitel:
Kurzbeschreibung: 

Beschreibung:*

Beginn (Datum, Uhrzeit):*

Adresse des Veranstaltungsorts:*

Name des/der Veranstalter/s:*
E-Mailkontakt zum Veranstalter:

Internetadresse des Veranstalters: 
Angabe des Eintrittspreises:*
Hinweis für die Ticketbuchung/Angabe von Vorverkaufsstellen (inkl. Telefon- oder Email-Kontakt):*
Weitere wichtige Hinweise zur Veranstaltung (z.B. zu Barrierefreiheit, Altersbeschränkung etc.):

*Pflichtfeld
Folgendes Material fügen Sie bitte separat bei:

· digitales Bildmaterial zur Veranstaltung in geeigneter Größe (mind. 450 x 375 Pixel) und Auflösung (für Programmheft ab 300 dpi) und ggf. inkl. Copyrightangabe
· ggf. digitales Audiomaterial ggf. inkl. Copyrightangabe
· ggf. digitales Videomaterial ggf. inkl. Copyrightangabe
WICHTIG! Wenn Sie uns Text-, Bild-, Video- oder Audiomaterial für die oben genannten Werbezwecke überlassen, gehen wir grundsätzlich davon aus, dass Sie auch über die Nutzungsrechte daran verfügen und uns über evtl. Auflagen (z. B. zu nennende urheberrechtliche Angaben oder eine Beschränkung der Nutzung nur auf den Online- oder Print-Bereich) ausdrücklich informieren. Sie erklären sich damit einverstanden, dass wir eventuelle an uns gestellte urheberrechtliche Ansprüche Dritter an Sie weiterreichen.

Das Westfälische Literaturbüro in Unna e. V., als federführende Einrichtung des Projekts literaturland westfalen, behält sich zudem das Recht vor, eingereichte Texte aus Gründen der Vereinheitlichung umzustellen und/oder zu kürzen.
